

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színháztársaság tér 2
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 137. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1934. június 20 szerda.

A tótok Felsőmagyarország felszabadítását követelik

A Budapest és környékén élő tótok vasárnap este a budapesti katolikus tót munkáskör évváró közgyűlésének keretében trianon ellenes gyűlést tartottak, amelyen éles kifakadások hangzottak el a csehek felvidéki rab-

lógazdálkodása ellen.

A szónokok egyhangúlag revíziót követeltek, kiemelték a szlovenszkói autonómia megvalósításának szükségességét és követelték, hogy a csehek azonnal vonuljanak ki Szlovenszkóból.

Meghívták az Ipartestületet az országos iparoskongresszusra

Az Ipartestületek Országos Szövetsége az idei országos iparoskongresszust július 20—23 napjaira Kecskemétre hívta össze. A kongresszusra meghívták az Ipartestületet s felkérték az elnökséget a csongrádi iparoság képviselőjének bejelentésére

A tanácskozások alkalmával általános érdekű

kérdések kerülnek megvitatásra. Ezenkívül azokat az érdekes iparosokat és ipartestületi alkalmazottakat, akik hosszú időn át folytatott érdekes munkálkodásukkal, hazafias és vallásos magatartásukkal kiválnak iparostársaik közül, általános megbecsülésnek örvendenek, kitüntetésben részesítik.

Megegyezésre vezettek a magyar-cseh kereskedelmi tárgyalások

A magyar—cseh kereskedelmi tárgyalások megegyezésre vezettek. A Prager Tagblatt jelentése szerint pénteken végre megtalálták a platformot, amelynek alapján sikerült megegyezésre jutni a legfontosabb árukontingensek ügyében. Az új

egyezmény 50—50 millió csehkoronás árukontingent állapít meg mindkét állam számára. A tárgyalások tovább folynak és most a kölcsönös idegenforgalom megkönnyítéséről tanácskoznak.

Súlyos szerencsétlenség Csanyteleken

Vasárnap este súlyos szerencsétlenség történt Csanyteleken. A szerencsétlenség Locskai János ottani napszámot érte. Locskai vasárnap délután Kisteleken volt kocsival. Kisteleken Locskai beruggott és Csanytelekre teljesen ittas állapotban indult vissza. Csanytelekre

Locskai este 10 órakor érkezett meg. Csanyteleken, a piactér közelében Locskai lezuhant az utra ésnyakcsigolyatöréstszenvedett.

Az életveszélyes sérülés miatt Locskai felépülésében nem biznak az orvosok.

H A F 8 H

A Szent Imre reálgymnázium rövidhullámu adóállomása működésbe lépett

A m. kir. keresk. min. 114.174/1934. IX. 5. sz. alatt a csongrádi m. kir. áll. Szent Imre reálgymnázium részére HAF8H hívó-jellel kísérleti célokat szolgáló rádió táviró és távbeszélő adó- és vétőállomás üzemeltetésére a rövidhullámu amatőr frekvencia sávokon

engedélyt adott. Az adóberendezés kezelésével a minisztérium Bendzsák Ernő rg. tanárt bizta meg, ki amatőr vizsgáját f. év május hó 2-án tette le Budapesten. Megfigyeléseket az állomás szivesen vesz és QSL lappal nyugtázza.

Mussolini meghívta a kisantant külügyminisztereit

A Pravda c. szerb lap azt a szenzációs hírt közli, hogy Mussolini a kisantant külügyminisztereit tanácskozássra hívta meg Rómába, különböző aktuális nemzetközi problémák megvitatása végett. A Pravda szerint ez a meghívás a kisantant külügyminisztereinek bukaresti értekezletén nem kerül szóba, mert a kisantant államok kormányai

azon az állásponton vannak, hogy nem bocsátkoznak semmiféle külpolitikai tárgyalásokba Franciaországgal való előzetes megállapodás nélkül. A lap végül kijelenti, hogy a kisantant és Olaszország között nem kerül sor közvetlen tárgyalásra mindaddig, amíg Franciaország és Olaszország nem tisztázta az összes függő kérdéseket.

Cserkészek vasuti kedvezménye

A Magyar Államvasutak igazgatósága újabb utazási kedvezményt biztosított a cserkészek részére. Az érvényben levő kedvezményeken kívül június 15-étől kezdődően 100 kilométer távolságon alul történő utazás esetén — amennyiben legalább 4, más kedvezménnyel

nem utazó cserkész együtt vált jegyet, — 33 százalékos kedvezményt, 100 kilométeren felül történő utazás esetén pedig 50 százalékos kedvezményt nyújtanak a cserkészeknek. Azonkívül minden 15 fő után egy cserkész ingyen utazhat.

Titulescu éles kirohanást intézett Bukarestben a revízió ellen

Bukarestből jelentik: Hétfőn Bukarestben megkezdődött a kisantantkonferencia. Titulescu külügyminiszter megnyitó

beszédében felsorolta azokat a kérdéseket, amelyben a kisantantkonferencia egységes állásponton van. Ezek között van az

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

optánskérdés és a revízió problémája.

— Ami a revízió kérdését illeti, — mondotta —, a harc a kulisszák mögött folyik, mert a dolgokrendje megakadályozza, hogy a követelőző felek Genfben elismerésre találjanak. Mi készen vagyunk az együttműködésre, azonban pontosan tudni akarjuk, hogy mit akarnak nekünk ajánlani. A kisanant hangos szóval hirdeti, hogy hajlandó együttműködni Közép-európa minden országával, de sohasem fogja megengedni, hogy ennek a nemzetközi együttműködésnek a kisanant országhatárainak megcsontítása legyen az előfeltétele.

Jeftics jugoszláv külügyminiszter ismertette azokat az okokat, amelyek miatt Jugoszlávia még nem vette fel a közvetlen érintkezést Oroszországgal. Párisból visszatérve

közölte az uralkodóval a francia kormány óhaját a Szovjettel való viszony helyreállítása ügyében. Az Adeverul megjegyzi, hogy Jugoszlávia ígéretet tett az orosz-szerb viszony helyreállítására, fenntartja azonban a jogot, hogy megválassza az időt a kérdés elintézésére.

A Pravda bukaresti tudósítója azt a hirt hozza, hogy Mussolini a kisanant külügyminisztereit tanácskozássra hívta meg Rómába.

Párisból jelentik: Barthou francia külügyminiszter ma este elindult középeurópai útja előállomása, Bukarest felé. Barthou átutazóban rövid időt Bécsben fog tölteni. Hivatalos látogatás az osztrák kormányánál nincs tervbe véve, azonban nem bizonyos, hogy Dollfuss kancellár nem keresi-e fel Barthout szalonkocsijában.

Dollfuss kancellár Budapesten

Dollfuss kancellár hétfőn délután repülőgépen Budapestre érkezett, hogy a mezőgazdasági kongresszus záróülésén részt vegyen.

Az osztrák kancellár jól értesült körök szerint alkalmat talál arra, hogy Gömbös Gyula miniszterelnökkel tárgyalásokat folytasson Politikai és diplomáciai körökben úgy

tudják, hogy a magyar miniszterelnökkel folytatandó tárgyalások kapcsolatban vannak azzal az új politikai helyzettel, amely Mussolini és Hitler velencei megbeszélése, illetve megegyezése következtében előállott.

A kancellár kedden reggel 8 óra 50 perckor Budapestről visszautazott Bécsbe.

Nagy nemzeti gyász mellett temették el a lengyel belügyminisztert

Pieraczki lengyel miniszter temetése nagy nemzeti gyász jegyében folyt le. A köztársaság elnöke a legnagyobb lengyel kitüntetéssel, a lengyel

Kék Sas jelvényeit helyezte a koporsóra, halála után tüntetve ki az elhunytat. A koporsót a tábornokok és az elhunyt barátai vették le a rava-

talról és vitték a templom előtt várakozóágyutalpra.

A pályaudvaron a koporsót különvonatra helyezték. A vonat a koporsót Ujsandecbe vitte, az

elhunyt szülővárosába, ahol Pieraczki minisztert kedden helyezték örök nyugalomra. Az ujsandeci temetésen is részt vett a kormány 5 tagja.

Uj fuvarleveleket hoz forgalomba a MÁV

Az államvasutak új mintájú fuvarleveleket hoz forgalomba. Az új fuvarlevél mintája praktikusabb, min az eddigieké. Négy melléklappal van ellátva, még pedig a feladási úrlappal, a fuvarlevélmásodpéldánnyal, a leadási úrlappal és az értesítő és vétlevéllel. A vizsályán levő fekete festék lehetővé teszi, hogy egyszeri leírással négy eredeti okmány legyen kiállítható. Előnye az új fuvarlevélnek az is, hogy a földadó és a vasut bejegyzéseit ugyanazon az oldalon tartalmazza. Lehetővé teszi az új fuvarlevél, hogy az átvevő már az értesítésnél a fel-

adó által kért és a fuvarlevéllel egyértékű eredeti és részletes okmányt kaphasson kézhez.

Meglopta a barátnőjét

Az ügyészség hétfőn d. e. a törvényszék elé állította Tankovics Sándorné rovottmultu asszonyt, aki ellen az volt a vád, hogy lakótársnőjétől, Jójárt Annától zálogcédulát és pulóvert lopott. A bíróság előtt beismerte, hogy a lopást elkövette. Elmondotta, hogy a lopást megelőzően szabadult ki a Csillagbörtönből és Jójárt Annához költözött. Nem volt semmije és azért adta rá magát a lopásra. A bíróság Tankovicsnét egy esztendei börtönre ítélte.

A Csongrádi Híradó és a Tükör együttes előfizetésének páratlan kedvezményei

Mit nyújt a Csongrádi Híradó és a Franklin Társulat kiadásában megjelenő Tükör együttes előfizetés:

1. A legmagasabb irodalmi, művészi és bibliofil igényeket kielégítő, értékes és érdekes gyönyörű folyóiratot, amelynek egy-egy évfolyama: 1000 oldalas, több mint 1200 képpel ékesített kötet.
2. Állandó pályázatokat amatőr-fényképezők, kézimunkázó asszonyok és leányok, gondos háziasszonyok, bridzsezők, sakkozók, rejtvénymegfejtők, stb. számára, sokszáz nagyértékű jutalomdíjjal.
3. Állandó rovatokat és rovatvezetők szakszerű üzeneteit a divat, kozmetika, grafológia, sakk, kony-

haművészet stb. köréből.

4. A Tükör utazási osztályának készséges szolgálatait s a Tükör utazási osztálya által rendezendő társas- és egyéni utazásokon számos kedvezményt.

5. Jutalomként — a Csongrádi Híradó és a Tükör nyertes előfizetőjének — ingyen telket a Balaton Lidóján, Balatonszéplakon.

6. A nagy fényképpályázat nyertesének két heti nyaralást egyik legszebb magyar vagy külföldi fürdőhelyen.

7. Végül mindezeket a kedvezményeket olcsóbb együttes áron, mintha olvasóink a Csongrádi Híradóra és a Tükörrre külön-külön fizetnének elő.

A Csongrádi Híradó kiadóhivatalának Csongrád.

Ezennel bejelentem, hogy a Csongrádi Híradó előfizetésével együtt a Tükör c. képes havi folyóiratra is előfizetek. Kérem, sziveskedjenek a folyóiratot 1934

.....-tól-ig, tehát egész éven át — fél éven át — negyed éven át — egy hónapon át — címemre megküldeni. Az előfizetési díjat — előfizetési díj különbözetét összegben önöknek egyidejűleg beküldtem.

Kelt

Név

Foglalkozás

Cím

Mindenki saját érdekében cselekszik,

ha liszt, buza, rozs, árpa, tengeri, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirkedara, burgonya és kenyér szükségletét

Ifj. Kókai Imre terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. a. üzletében szerzi be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám **54.** Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hizó sertéseknek, valamint növendék állatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt** beszerezhető.

HIREK

— **Napirend.** Junius 20 szerda. Róm. kath. Szilvér p. vt. Ref. Rafael. Nap kel 3 ó. 46 p., ny. 19 ó. 44 p.-kor.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Délnyugati szél, kissé felhősebb, további hőemelkedés.

Köszönetnyilvánítás.

Felejthetetlen testvérbátyám elhunyt alkalmából Csongrádvármegye nemes közönsége és lakossága széles rétegei részéről megnyilvánuló őszinte igaz részvétért ezúton is hála-köszönetemet fejezem ki. A megnyilvánuló, szinte példátlan részvételről győz meg engem, hogy mélyszéles gyászomban, pótolhatatlan veszteségemben együtt érez velem a vármegye általam igen nagyrabecsült és munkámban mindig önzetlenül szeretett közönsége és lakossága.

alsótakáchi dr Farkas Béla

Csongrádvármegye és Hódmezővásárhely t. város főispánja.

— **A gépkezelők és kazánfűtők szegedi vizsgálóbizottsága** közönségre teszi, hogy folyó hó 30-án délután 3 órakor vizsgát tart a szegedi m. kir. felsőiparisiskolában. Jelentkezés a szegedi ker. kir. Iparfelügyelőségénél Szeged, Petőfi Sándor sugárút 6. szám.

— **Hőhullám Franciaországban.** Franciaországot hőhullám árasztotta el. Vasárnap árnyékban 31 fok meleget mértek. Az ország minden részéből hasonló hőséget jelentenek. A nagy szárazság miatt a vetést katasztrófa fenyegeti.

— **Ítélezés.** Domokos János szentesi lakost közlekedési kihágásért vonta felelősségre tegnap a rendőri büntetőbíró. Domokos a tavasz folyamán névtábla nélküli kocsival közlekedett Csongrádon. A rendőri büntetőbíró Domokosra 5 pengő pénzbüntetést szabott ki.

— **Pénztárcát találtak.** A hétfői piroskavárosi piacon pénztárcát találtak. Igazolt tulajdonos a pénztárcát a rendőrségen veheti át.

A zárda növendékeinek vizsgája

A piroskavárosi zárda-ban tegnap, kedden tartották meg a vizsgákat.

Délelőtt az I., II./a, IV. osztály tanulói, délután a II./b, III., V., VI. osztály tanulói számoltak be egész évi munkásságukról.

Az eredmény bámulatosan szép, minden kisleány kifogástalanul felelt

a kérdésekre.

A vizsgákon Szedlacsek István apátplébános elnökölt.

Megkapóan szép a növendékek kézimunka kiállításai is és a kedves nővéreket, élükön a főnöknővel, fáradozásaikért a legteljesebb elismerés illeti meg.

Megalakítják a csongrádmegyei szarvasmarhatenyésztők egyesületét

Az országos törzskönyvező bizottság ma, szerdán Csongrádon végzi el az előzetesen összeírt tehén-törzskönyvezését. Erre az alkalomra borjikkal együtt úgy az ujonnan bejelentett, mint a külemlig már törzskönyvezett állatokat fel kell vezetni. A belterületi te-

heneket a városházagazdasági udvarában vizsgálja felül a bizottság.

A vármegyei gazdasági felügyelőség megtette a kezdeményező lépéseket a megyebeli szarvasmarhatenyésztők egyesületbe való tömörítésére. Az új egyesület a legrövidebb időn belül megalakul.

Kassán letartóztatták Birinyi Bélát, a Csongrádon is ismert vörös dandárparancsnokot

Körülbelül másfél évvel ezelőtt feltűnt Csongrádon egy meglehetősen jómegjelenésű, tengerész-tiszt egyenruhás férfi, aki Birinyi Béla, volt vörös dandárparancsnok, korvettkapitánynak mondotta magát. Birinyi, aki állítólag csongrádi leányt vett feleségül, családi látogatásra jött haza, fantasztikus történeteket regélve délamerikai vagyonáról.

Amikor a rendőrség is figyelemmel kezdte kísérni az „előkelő idegen“-t, az egy szép napon eltűnt Csongrádról. Nem sokkal utóbb a lapokban rövid hír jelent meg arról, hogy Bécsben, ahol fölismerék, „tiltott visszatérés“ miatt elítélték.

Néhány hónapig senki

sem hallott Birinyiről, míg most a következő érdekes jelentés érkezett róla Kassáról:

A múlt héten a kassai pályaudvaron egy jól öltözött férfi eszméletlenül összeesett. A kórházban kiderült, hogy a férfi Birinyi Béla, a hírhedt vörös dandárparancsnok. Az orvosok megvizsgálták és konstatálták, hogy sürgős műtétet kell végrehajtani, ami meg is történt. A megoperált beteg, amikor magához tért, azt állította, hogy Birinyi Bélának hívják, magyarországi születésű korvettkapitány, aki egy délamerikai állam képviselőjében a genfi leszerelési konferencia munkálatain vett részt és onnan érkezett Kassára. Bi-

rinyi azt is mondotta, hogy öt napig tagja volt a Peidl-kormányának és hogy a magyarországi vörös hadseregben dandárparancsnok volt. A kommun bukása után Délamerikába menekült s ott egy kereskedelmi hajó parancsnoka lett.

Mint hajózási szakértő nagy szerepet játszott és ezért küldték őt Genf-be a leszerelési konferenciára. A kassai rendőrségen nem adtak hitelt ennek és telefonon érdeklődtek a budapesti főkapitányságon, ahol közölték, hogy Birinyi sohasem volt miniszter, mindössze annyi igaz, hogy a vörös hadsereg dandárparancsnoka volt. A budapesti főkapitányság közölte azt is, hogy család miatt Birinyi fogházban is ült és büntetése kitöltése után újból külföldre ment.

A kassai rendőrség továbbnyomozott s megállapította, hogy Birinyi Kassán házasságszedelgéseket követett el. Két nőtől is nagyobb összeget vett fel és a nőknek házasságot ígért. Birinyi erre vonatkozóan azt állította, hogy a pénzt csak kölcsönképpen vette fel, addig, amíg Délamerikából várt pénzküldeményei megérkeznek. A kassai rendőrség a kórházból időközben elbocsátott Birinyi Bélát letartóztatta és az ügyészség fogházába szállította.

— **Mézpiac.** A mézüzlet a termelők és vevők tartózkodása miatt csendes. A váltakozó esős, meleg időjárás következtében a mézhozam kilátásai erősen javultak és a ritkán mézelő hárs is jó hordást ígér. Az elsőrendű pergett akácmézért méhészek vasutállomásán 75, budapesti nagykereskedőnél 100, kiskereskedőnél 125 fillért fizetnek.

Gyermek szandálcipő minden nagyságban legolcsóbban kapható Reichlinger Jenőnénel

Eladó egy teljesen jókarban lévő mosógép, fűthető fürdőkád és egy falóra. Cim a kiadóhivatalban. 600

Fizessen elő a Híradóra!

Uránia Hangos Mozi

Szerdán, június hó 20-án este fél 9 órakor, csütörtökön, 21-én este fél 7 és fél 9 órakor

Férjhez adom a feleségem!

(Kohn és Kelly bajban) Vigjáték

A 3000 éves ember

Az örök szerelem misztériuma 2 részben

A gyümölcsfák növényi kártevői

Közli: Cseh Jenő.

A *Gloeosporium album* nevű, almán megjelenő gomba pedig körkörös elhelyezkedő fehér penészvankosokat alkot.

Egy igen érdekes penészedési, rothadási jelenség félig már a fán. Folytatólag az elraktározási helyen az u. n. *magház-rothadás*. A gyümölcs kívülről egészséges és belül mégis penészes. Ezt a *Fusarium putrijaciens* nevű gomba okozza, mely az alma belső szöveteiben, magházában és annak környékén él. A penészbevonat téglavörös, az alma felületén keletkezik. A spórái bejutnak a szárnál, ha ott egy kis repedés, hézag van, a magházba ott tovább szaporodnak, csíráznak, tenyésztetést fejlesztenek és rothadást idéznek elő. Ehhez a magház-rothadáshoz még egyéb gombák is járulnak, úgyhogy ilyen magház-rothadásnál zöld vagy fehér penészek is fellépnek.

A *Phytophthora omnivora* (magyar neve ennek sincs) a körtén okoz pusztítást. A körte héján a husba nem mélyed bele, csak felületileg okoz szürkés bevonatokat. Később a foltok rothadásba mennek át.

Valamennyi rothadást okozó penészgomba ellen sajnos, csak általánoságban lehet az óvintézkedéseket megtenni. A gyümölcsöt száraz, szelős, megfelelő hőmérsékletű és mérsékelttel fertőtlenített (jól kimeszelt) helyiségben tartjuk. Megelőző raktározási körülmények között ezek a betegségek legkevesbé tudnak elterjedni, ellenben rossz raktározással rohamosan terjednek el. A raktárhelyiségbe rothadó, beteg, sérült gyümölcsöt bevinni nem szabad. A gyümölcsöt a raktározás előtt alaposan át kell válogatni, rothadni kezdő gyümölcsöt azonnal el kell távolítani. Ezért a raktárhelyiséget állandóan többször át kell vizsgálni és a benne levő rothadt gyümölcsöket azonnal el kell távolítani. A gyümölcsök a raktározási helyen ne érintkezzenek egymással, így a rothadó gyümölcs a

körülötte levőket nem fertőzi meg. Ez természetesen nem minden gyümölcsnél vihető keresztül.

A gyümölcsfákon, különösen az erdőhöz közel álló gyümölcsösökben egy virágos élősködő növény okoz bajt, ez a fagyöngy.

(Folytatjuk.)



BRENDL MIKLÓSNÉ:

Szent Bertalan-éjszaka

A Szent Bertalan-éj a világtörténelem legmegrázóbb eseménye. A világtörténelem nagy forgószinpadán ott látjuk a feketeruhás, bárdolatlan és bizakodó hugenottákat, a trónra éhes, szerelmétől elvakult Guise Henriket, a könnyűvérű párisi udvart, a csenevész, befolyásolható gyermekkirályt, az apácalelkű osztrák királyleányt, a félszűz Valois Margitot, a nőies, mérgezett lelkű Valois Henriket, a hugenották vezérét, a becsületesség mintaképét, Coligny admirálist és védencét, a navarrai uralkodót, majd IV. Henriket, Franciaország eljövendő nagy királyát. A király hugenotta dajkáját, az ugyan-csak hugenotta nagy orvos-sebészt, Amboise Páret, akik az egyedüli hu-

genotta tuléloi a rettentő éjszakának. Ott látjuk az ex-kancellárt, a katolikus Michel de l'Hospitalt, a francia reneszansz Romain Rollandját, aki a megértést és békét hirdeti. Ott az önző céheket, amelyek a hugenották győzelme esetén fényező üzleteik pusztulását féltik. Egy másik képben az életerős, fiatal, tiszta szerelmet és azután a vérmész borzasztó üvöltését, amelynek végén már a tervszerű politikai gyilkosság önző egyéni akciókká aljasul. És mindennek középpontjában ott áll Medici Katilin, akit évszázadok ördöginek és rettentőnek irtak le és akiről kiderül, hogy nem más, mint szerelmében csalódott, gyermekeiért retteget, beteg lelkű aszszony.



Június 20 szerda

6.45 Torna. Utána hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Közben hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vizjelző szolgálat. 12 Déliharangzó az Egyetemi templomból. Utána időjárásjelentés. 12.05 Országos Postászenekara. 12.30 Hírek. 13.20 Időjelzés időjárás- és vizállásjelentés. 13.30 Hanglemezek. 14.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 15.30 A rádió diákfelőrája. 16 Asszonyok tanácsadója. 16.45 Idő-

jelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 Csengery János dr. előadása. 17.30 Lakatos Tóni és Misi cigányzenekara. 18.30 Olasz nyelvoktatás 18.50 Operaház tagjaiból alakult zenekar. 19.50 Farkas Zoltán előadása. 20.10 Közvetítés a Budai Szinkörből 21 Hírek. 22.20 Időjárásjelentés. 23.10 Mándits-jazz műsora.

**A legszebb, legjobb
butorok és épületmunkák
a legszolidabb áron
Bakos asztalosnál
készülnek Zsinór u. 43.**

Mindennap vegyen Híradót.

Elhalasztott kirándulás

A Csongrádi Széchenyi Szövetség és Gazdasági Egyesület nagy érdeklődéssel várt mai, vasárnapi kirándulását közbejött akadályok miatt f. hó 24-re elhalasztották.

Rossz idő esetén a 24-iki „kirándulást“ a Gazd. Egyesületben tartják meg. Részvételi díj és vacsora 1 pengő. Pontos kiszolgálás! Szép zene!

Jelentkezni lehet a Gazdasági Egyesület székházában bármikor.

Elnökség.

Értesítés.

Értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy f. hó 9-étől kezdve

bérrautófuvarozást

vállalok ugy helyben, mint vidékre. Megrendeléseket Papdiné Bodéjában és Károly-köz 3. sz. alatt veszek fel.

Szives pártfogást kérem, mely tisztelettel:

Zsidó Gergely.

Eladó

16 és fél magyar hold föld a Forgó G. Pal-jele Kettőshalmi földből. Megbizott dr. Bálint Lajos ügyvéd.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Uri utca 20. sz. alatti ház szabadkézből eladó vagy kiadó, érdeklődni Vincze János cipésznél. 573

Szegedi ut szélében 3 hold föld eladó, értekezés Dob utca 6. 571

Egy keveset használt ballon gumis férfikerékpár eladó. Cim a kiadóban. 599

Ferenc József utca 23. sz. ház, Mámai rét és butor van eladó. 597

Használt írógép 20 pengőért eladó, értekezés Justin cementárugyárban. Kisebb-nagyobb lakások kiadó és bolt helyiség is Kossuth F. u. 54 sz. 589

Egy varrógép eladó Fővenyi u. 13. 594

Butorozott szoba kiadó, Réthy J. u. 4. Azonnal elfoglalható. 596

Szerkesztő: Nyikl Péter.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.